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PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 30.04.2025, 
ora 11.00 

 

 
 

     Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 
Arad a Dispoziţiei nr. 166/24.04.2025 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, 
data, ora şi locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean 
Arad, conform Procesului-verbal de afişare nr. 10.298/24.04.2025 şi prin comunicarea 
Anunţului nr. 10.251/24.04.2025 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului 
Judeţean Arad din data de 30.04.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea 
consilierilor s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

 
Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 

Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Velicu                    
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni, Lupu 
Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Crişan Andrada-Roxana, 
Giurgiu Diana-Ioana, Tripa Florin-Dan și Vărşan Ciprian-Nicolae – consilieri județeni. 

Absent: Cioară Darius-Lucian – consilier judeţean. 
 
Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian nu participă la vot la 

punctul nr. 22 de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctele nr. 

15 și nr. 16 de pe ordinea de zi. 
Doamna consilier județean Crişan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 

12, nr. 15 și nr. 16 de pe ordinea de zi. 
Doamna consilier județean Dragoş Lucia nu participă la vot la punctul nr. 7 de pe 

ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Tripa Florin-Dan nu participă la vot la punctul nr. 5 de pe 

ordinea de zi. 
Doamna consilier județean Crişan Andrada-Roxana participă fizic la votul secret de 

la punctele nr. 19, nr. 20, nr. 21 și nr. 22 de pe ordinea de zi. 
 

http://www.cjarad.ro/
mailto:consiliul@cjarad.ro
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Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, bună ziua și Christos a Înviat! Astăzi avem o ședință 
care conține 21 de puncte pe ordinea de zi, la care o să vă rog să acceptați să adăugăm 
două proiecte suplimentare, și evident, punctul „Diverse”, unde vă invit să luați cuvântul. 

În primul rând actualizăm Planul de analiză și acoperire a riscurilor din județul Arad, 
schimbările climatice, cele socio-economice, cât și alte elemente neprevăzute care ne 
obligă să avem în vedere toate aspectele legate de riscurile posibile, de responsabilitatea 
instituțiilor. Nu este vorba de riscuri de siguranță națională sau militare, ci de riscuri 
determinate de calamități naturale. 

Apoi avem două puncte pe ordinea de zi legate de Direcția Generală de Asistență 
Socială şi Protecția Copilului, instituție care se află în permanență în atenția noastră. 

Astăzi vorbim despre Centrul de zi „Ghiocelul”, unde modificăm Regulamentul de 
organizare, în sensul că propunem să angajăm în regim contractual un medic care să se 
ocupe de evaluarea complexă a persoanelor adulte cu handicap. 

Avem și un proiect european prin care să reabilităm clădirea unde funcționează 
Centrul de zi „Armonia” care are 140 de beneficiari, adulți și copii cu dizabilități. După cum 
știți, acest punct a mai fost pe ordinea de zi, l-am retras la solicitarea dumneavoastră ca 
să vedem dacă putem să-l îmbunătățim, s-au făcut mici modificări, niște colegi de-ai noștri 
au fost astăzi să viziteze acest Centru, și aici vrem să depunem un proiect pentru obținerea 
unei finanțări cu intenția de a face aici un Centru de zi destinat copiilor cu tulburări de 
comportament. Ce vreau să vă spun este că și eu mi-aș fi dorit să îl facem dacă se poate, 
integral pe bani europeni sau cu cât mai mică cotă de cofinanțare, însă trebuie să 
înțelegem că nu avem întotdeauna instrumente de finanțare europeană pentru tot ceea ce 
avem noi în patrimoniu și că uneori va trebui să ne facem clădirile și din bani proprii, pentru 
că până la urmă, nu le putem lăsa să se degradeze. De data aceasta cofinanțarea noastră 
este mai mare, însă vreau să vă spun că dincolo de banii care vin pentru reabilitarea 
clădirii, pe care oricum ar trebui să o facem, o să facem economii ulterior prin faptul că o 
perioadă de timp vom primi fonduri în cadrul proiectului pentru plata angajaților care vor 
deservi acest centru și care astăzi este în atribuția noastră. Vor fi și o parte de dotări și nu 
în ultimul rând faptul că după ce terminăm această investiție vom putea presta un nou 
serviciu pe care astăzi nu-l avem, pentru aceste persoane cu nevoi sociale. 

Înțeleg că ați primit explicațiile și că în principiu putem să mergem mai departe cu 
el și să-l depunem, sigur că după aceea vedem și dacă obținem finanțarea. 

Apoi, vă propun să aprobăm și Planul de acțiune pentru serviciile sociale pe acest 
an la nivelul județului, este vorba de o foaie de parcurs pentru compartimentele de 
specialitate ale primăriilor din județ în vederea asigurării de servicii sociale pentru 
persoane vulnerabile. 

În privința gestionării deșeurilor aprobăm achiziționarea a peste 9.000 de 
europubele pentru colectarea separată a deșeurilor biodegradabile. Așa cum știți, astăzi 
în toate zonele județului colectăm deșeurile pe 5 fracții, așa cum prevede legea. Pentru 
creșterea cantității de deșeuri colectate selectiv, un indicator pe care primăriile sunt 
obligate să îl realizeze, eu vă propun astăzi să aprobăm cumpărarea acestor pubele noi, 
care vor fi distribuite acolo unde în prima etapă a proiectului nu au fost distribuite și în 
special în orașul Lipova, din câte am văzut. Sigur că în etapa următoare, din fondurile pe 
care le adunăm în acest cont, va trebui să aprobăm și cumpărarea unor mașini, dar o să 
discutăm la momentul potrivit. Astăzi lucrăm la identificarea nevoilor pe fiecare zonă în 
parte și probabil într-o ședință viitoare venim să discutăm și despre cumpărarea acestor 
mașini care să colecteze deșeurile. 

Avem două proiecte care prevăd dezvoltarea de rețele de drumuri județene. În 
primul rând trebuie să aprobăm indicatorii tehnico-economici faza S.F. pentru centura de 
nord-est, care va fi drum național și pe care sperăm să semnăm din nou un parteneriat cu 
cei din Ministerul Transporturilor pe modelul Arad-Fântânele-Vladimirescu, să continuăm 
să facem de la Vladimirescu până la drumul național Arad-Oradea. Este vorba despre faza 
S.F. pentru centura de nord-est, menționez că este licitat proiectul tehnic și că în momentul 
în care proiectul tehnic va fi finalizat vom constata dacă există diferențe între indicatorii 
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tehnico-economici din proiectul tehnic și S.F., sau, mă rog, ce votăm astăzi, și dacă va fi 
cazul venim atunci cu o ultimă formă de hotărâre de consiliu care să aprobe indicatorii 
tehnico-economici care apoi pleacă la Ministerul Transporturilor, asta pentru că s-au 
discutat lucrurile acestea în Comisii. 

Al doilea punct se referă la tronsonul de drum județean Lipova-Șiștarovăț până la 
limita cu județul Timiș, aici lucrările sunt aproape de finalizare, procentul pe care l-am 
primit ultima dată era de 90% din această investiție, se lucrează la finisaje și în perioada 
următoare vom avea acolo o deplasare, o conferință de presă cu presa locală, unde vă 
invit și pe dumneavoastră pentru a prezenta lucrarea. 

La Zona Liberă vrem să aprobăm componenta integrală a Planului de selecție 
pentru selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație. Așa 
cum știți, în ședința precedentă am aprobat lansarea procedurilor de selecție pentru 
membrii Consiliului de Administrație în condițiile în care mandatul actualilor membri expiră 
în luna septembrie.  

Reglementăm de asemenea, din punct de vedere cadastral, situația unor spații de 
la Spitalul Matern prin modificarea contractului de administrare. Este o operațiune tehnică, 
dar necesară de intabulare, ca să putem apoi investi în continuare la ceea ce avem de 
făcut în viitor. 

Dezvoltarea rețelei de apă implică o colaborare cu Compania de Apă-Canal, astfel 
că oferim drept de uz și servitute pentru unele terenuri în proiectul „Alimentare cu apă 
potabilă în localitățile Tisa Nouă, Fiscut, Firiteaz și Hunedoara Timișană”. 

Tot în acest registru oferim drept de uz și servitute pentru dezvoltarea rețelei de 
gaze naturale în cele două localități, Olari și Zărand, care vor primi această finanțare prin 
programul Anghel Saligny. 

Din nou ne folosim de excedentul bugetar pentru a sprijini și investițiile în sănătate, 
unde alocăm sume Laboratorului de Microbiologie, unde s-a semnat un contract de 
finanțare din fonduri europene și va trebui să venim și noi să alocăm partea noastră de 
cofinanțare și aparatura cu care n-am reușit să ne încadrăm în nevoile pe care le are 
laboratorul din suma maximă admisă în proiectul respectiv. 

La Inspectoratul pentru Situații de Urgență am primit o solicitare să cumpărăm un 
generator electric pentru intervențiile de urgență, iar la Complexul Muzeal tot așa, ca și 
cerință din partea Inspectoratului pentru Situații de Urgență, trebuie să asigurăm fonduri 
pentru un sistem anti-incendiu pentru toate secțiile modernizate. 

Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru cele care n-au intrat deja în modernizare, care 
erau deja modernizate. 

Dl Cionca Iustin: Mă rog, care nu au sistem actualizat. Apoi, vă propun să aprobați 
și modificarea componenței  A.T.O.P., unde domnul Gârbău s-a pensionat și este înlocuit 
cu noul comandant interimar. Avem trei puncte, două în lista inițială și unul în completare, 
care vizează reprezentarea instituției noastre în alte organisme. Astfel, desemnăm 
reprezentantul asiguraților delegat de Consiliul Județean Arad în Adunarea 
reprezentanților Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, modificăm componența 
Echipei intersectoriale locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin 
muncă, a violenței asupra copilului și a violenței în familie și acordăm un mandat special 
reprezentantului nostru în A.G.A. la Aeroport. Menționez că aceste puncte, cu excepția 
punctului nr. 21, deci și punctul nr. 19, și punctul nr. 20 și punctul nr. 1 introdus suplimentar 
pe ordinea de zi vor avea și vot secret și vot deschis.  

Acum, ce vă propun eu este să mutăm punctul nr. 1, chiar și informarea, punctul 
nr. 2, după punctul nr. 21, înainte de punctul nr. 22 „Diverse”, să votăm prin vot deschis 
tot ce avem și apoi să lăsăm votul secret la final, ca lucrurile să meargă cât mai rapid. 
Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi? Sau propuneri?  

Rog pe cei care sunt on-line să-și deschidă camera. Da, domnul Tripa ați reușit. 
Giurgiu este, domnul Vărșan a intrat, Diana Giurgiu, aveți o poză foarte frumoasă, vrem 
să vă vedem cum votați. 
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 Bun, atunci haideți să trecem la vot. Cine este de acord cu ordinea de zi, așa cum 
v-am propus-o? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte,    Bîlcea Ovidiu-Sergiu – 
vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan 
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? Mulțumesc. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
153/30.04.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 30.04.2025. 

 
   ORDINEA DE ZI 

a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30.04.2025, 
ora 11.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 10 aprilie 2025 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor 

al Judeţului Arad – versiune actualizată 2025 – iniţiativa preşedintelui. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a 

Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția Generală 
de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad și a Regulamentului de organizare și 
funcționare a serviciului social de zi Centrul de Terapie și Recuperare pentru                   
Copii – Ghiocelul – iniţiativa preşedintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării unor bunuri din Fondul de 
întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al 
deșeurilor solide în județul Arad” – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu 
de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului            
Arad-Nord-Est” – iniţiativa preşedintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat - rest de 
executat și a indicatorilor tehnico-economici actualizaţi - rest de executat pentru 
realizarea obiectivului de investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. 
Timiș - Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny” – iniţiativa preşedintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiţii 
„Centru de zi Armonia” – iniţiativa preşedintelui. 

9.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de acțiune pe anul 2025 privind 
serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul județului Arad – iniţiativa 
preşedintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a Planului de 
selecție pentru selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație 
al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 13 situat în imobilul din municipiul Arad, Strada Horia nr. 3-5, etaj I, 
înscris în C.F. nr. 301725-C1-U32 Arad – iniţiativa preşedintelui. 
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12.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a Contractului 
de administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Compania de Apă Arad 
S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor 
terenuri aflate în proprietatea publică a județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Olari și a comunei 
Zărand a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui 
teren aflat în proprietatea publică a județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – inițiativa 
președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli 
al Județului Arad pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 
de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2024 – inițiativa președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 
de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2025 – inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Autorităţii 
Teritoriale de Ordine Publică Arad – iniţiativa preşedintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraţilor delegat de 
Consiliul Județean Arad în Adunarea Reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de 
Sănătate – iniţiativa preşedintelui. 

21.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale 
locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra 
copilului și a violenței în familie Arad – inițiativa președintelui. 

22.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a 
Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. – inițiativa președintelui. 

23.Informarea nr. 10.648/29.04.2025 privind deplasarea domnului Marinache 
George Iulian – consilier judeţean, la Ungheni, în Republica Moldova, în data de 26 aprilie 
2025. 

24.Diverse. 
 
Dl Cionca Iustin: Este cineva care nu dorește să participe la vot? 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: Da, la punctele nr. 15 și nr. 16 nu particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: Nu particip la vot la punctele nr. 12, nr. 15 și nr. 16. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 
Dl Tripa Florin-Dan: La punctul nr. 5 domnul președinte, nu particip, nu dezbat. 
Dl Cionca Iustin: Punctul nr. 5. Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Punctul nr. 7.  
Dl Cionca Iustin: Putem începe, mai aveți intervenții? Bun, dacă nu mai aveți, intrăm 

în primul punct. 
 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 10 aprilie 2025 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului               

Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 10 aprilie 
2025. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? Diana, nu se vede votul! 32 voturi 
pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero        
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Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan        
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și              
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate, 
mulțumesc. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
154/30.04.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 10 aprilie 2025. 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al 

Judeţului Arad – versiune actualizată 2025 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi 

acoperire a riscurilor al Judeţului Arad. Dacă sunt intervenții sau întrebări? Nu sunt, cine 
este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                       
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană          
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț                 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu           
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate, mulțumesc. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
155/30.04.2025 privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al Judeţului 
Arad – versiune actualizată 2025. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a 

Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de 

funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării 
Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. Dacă sunt intervenții? 

Dl Remeţan Florin: Eu am o intervenție, domnule președinte. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog domnul Remețan!  
Dl Remeţan Florin: Nu știu dacă este cineva de la Spital sau cine poate să răspundă, 

după noua reorganizare, câte secții sunt clinice?  
Dl Cionca Iustin: Doamna Ionescu, vă rog să veniți la microfon, aici, numai un pic 

să aveți răbdare să ajungă, să vă audă. Domnul Remețan dorește să vă adreseze o 
întrebare. 
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Doamna manager economic al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, Florina 
Ionescu vine la microfonul de la prezidiul sălii de ședință. 

 
Dl Remeţan Florin: Doamna Florina, deci câte secții sunt clinice din totalul secțiilor 

din Spitalul Județean după noua reorganizare? 
Dna Ionescu Florina: Bună ziua, după noua reorganizare, acum așteptăm să mai 

facem clinice încă 5 secții, documentele sunt în curs, în jur de 20 acum la numărătoare, 
căci le mai așteptăm și pe celelalte care vin. 

Dl Remeţan Florin: Deci avem 15 din 20 clinice acum, nu? 
Dna Ionescu Florina: Da. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Remeţan, ca să fie clar: dumneavoastră întrebați în total, 

secții.  
Dna Ionescu Florina: Acum așteptăm Diabet, o secție Laborator de microbiologie, 

Diabet IV. 
Dl Remeţan Florin: Câte clinice are acum din totalul secțiilor, câte are Județeanul? 
Dl Cionca Iustin: Deci câte secții totale, nu câte ar trebui să fie. 
Dna Ionescu Florina: 18, cam așa. Cam așa astăzi. 
Dl Cionca Iustin: 18 din cât? Câte secții are spitalul, vă întreabă, nu clinice. 
Dna Ionescu Florina: Avem 40 de secții, da, am semnat cu 40 de structuri, total 

compartimente, secții și compartimente, respectiv centre de cost, avem 54 astăzi. Dar, ca 
să înțelegem, avem Secția Clinică de Ortopedie de exemplu, în cadrul căreia mai avem 
încă un compartiment. Este în subordinea aceluiași șef, este clinic și compartimentul, noi 
le numărăm ca și structuri câte două, dar ca și o singură structură raportată unui singur 
șef, sunt 40. Ca și centre de cost, sunt 54 astăzi. 

Dl Remeţan Florin: Doamna Florina, deci 54 de secții totale în Județean. 
Dna Ionescu Florina: Da. 
Dl Remeţan Florin: Asta era întrebarea, avem 18 acum, da? 
Dna Ionescu Florina: Da. 
Dl Remeţan Florin: Deci nu avem nici jumătate, că suntem Spital Clinic Județean. 
Dna Ionescu Florina: Păi avem aceste ordine, dacă ne raportăm la statutul de 

„clinic” ne raportăm la protocolul de colaborare cu Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” 
din Arad, iar conform legislației în vigoare, Universitatea solicită statutul de „clinic” al unei 
structuri din cadrul spitalului nostru cu acordul spitalului, bineînțeles. Pentru că există o 
legislație cu funcțiile pe care trebuie să le îndeplinească o secție sau un compartiment ca 
să fie clinic, iar, repet, conform legislației în vigoare, dar și celorlalte prevederi din spate, 
aceste demersuri se inițiază de către Universitate. 

Dl Remeţan Florin: Bine, mulțumesc. Eu am întrebat asta pentru că șansa de a 
crește calitatea actului medical în Spitalul Judeţean Arad este să fie toate secțiile clinice. 
Nu e o garanție, dar nu avem nici jumătate la ora actuală. 

Dna Ionescu Florina: Nu avem jumătate. 
Dl Remeţan Florin: Vom ajunge să avem toate secțiile clinice? Să înțeleg că este 

numai interesul Universității să facă secții clinice? Asta nu înțeleg eu. 
Dna Ionescu Florina: Nu este doar interesul Universității, ci conform legislației 

dinspre ei pleacă, întrucât prima condiție și cea mai importantă de a fi o secție clinică 
pleacă de la cadrul didactic. Trebuie să avem cadru didactic și atenție, cu doctorat. Sunt 
foarte multe aspecte de discutat, iar eu nu pot să promit dacă în actualul meu mandat vor 
fi toate, întrucât nu ține de mine, ține de actualele prevederi legislative, dar și de 
următoarele, pentru că am văzut la transparență modificări foarte importante raportate la 
centrul universitar din Arad. 

Dl Remeţan Florin: Bun, n-am vrut să completez, dar noi cheltuim foarte mulți bani 
pe aparatură, știți cât e de scumpă, da? Vă văd în videoclipuri, tot felul de campanii care 
le faceți, ce grozav vă dotăm noi toată ziua Spitalul Județean. Foarte bine! Și eu mai scriu 
din când in când, îmi cer scuze pe public dacă vă deranjează, că noi cu doctorii avem 
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probleme, nu neapărat cu aparatura. Deci creșterea calității actului medical în Spitalul 
Județean Arad cred că depinde și de aceste secții. 

Dl Cionca Iustin: Și de asistente, și de infirmieri, nu numai de doctori. Doamna 
manager, poate ar fi bine să dați niște explicații, mai ales că sunt mulți consilieri noi care 
nu cred că au aprofundat diferența între o secție clinică și o altfel de secție și eu nu aș 
vrea să se înțeleagă că acele secții care nu sunt clinice ar fi dezavantajate cu ceva. 

Dna Ionescu Florina: Din punct de vedere profesional, absolut deloc. Statutul de 
„clinic” al unei secții este strâns legat de activitatea didactică, pentru că și în regiunea 
noastră există spitale județene sau municipale care nu poartă titlul de „clinic”, întrucât nu 
au un contract de colaborare cu o Universitate. Noi în Arad avem Universitatea de Vest 
„Vasile Goldiș” și de mulți ani, acum nu mai știu să vă spun exact anul și data înființării, 
sunt oricum peste 20 de ani de colaborare între Spital și Universitate. Repet, ce înseamnă 
„clinic” în primul rând: înseamnă că un profesor cu doctorat sau asistenți universitari în 
cazul nostru și șefi de lucrări într-un număr mai mare decât cei cu doctorat, sunt la catedra 
Universității de Vest „Vasile Goldiș” Arad. Noi îi integrăm, conform legislației în vigoare, 
cu jumătate de normă în spitalul nostru fără concurs pentru ca ei să poată forma studenții 
mai mult în practică, iar apoi rezidenții într-o anumită specialitate. Un cadru didactic pentru 
a forma un medic, trebuie să fie atât la Universitate, în cadrul Facultății de Medicină, cât 
și într-un spital. Legislația astăzi permite ca această colaborare să fie între Universitate și 
spitale, atât publice, cât și private. 

Dl Remeţan Florin: Eu n-aș vrea să mai țin colegii, eu am pus o întrebare simplă, 
dumneavoastră ați lungit-o, ați complexat-o. Bun. Îmi cer scuze față de colegi. Pentru data 
viitoare, sau când vreți dumneavoastră, ca să nu vă mai țin acum ... (neinteligibil). 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Îmi cer scuze, am intrat și eu mai târziu, 
doctor Andea sunt! 

Dl Cionca Iustin: Vă salutăm domnul doctor, cu drag! 
Dl Remeţan Florin: Despre doctori vorbim acum. Deci, doamna Florina, să ne 

spuneți data viitoare, mie sau întregului plen câți medici șefi de secție avem cu doctorat și 
câți nu. Sau câte secții sunt acoperite de noi. 

Dna Ionescu Florina: Da, o să le cer colegilor de la Resurse Umane și bineînțeles 
domnilor de la Universitate, pentru că este la comun această activitate. Pot să vă spun că 
avem peste 40 la ultima numărătoare, cred că ne apropiem de 50 de medici care 
beneficiază de integrare în spitalul nostru raportat la această colaborare. Dacă mai sunt 
alte întrebări?  

Dna Crișan Corina-Anka: Mă tem că…domnul președinte, e foarte bine că vă 
pregătește doamna manager, că îi cereți să vă pregătească aceste date, dar eu o să inser, 
așa, un dubiu: câți au doctorate și câți nu au doctorate? Dar vă întreb eu, dacă n-au 
doctorat pe specialitate, cu ce ne ajută?  

Dl Tripa Florin-Dan: Domnul președinte, cu tot respectul, nu ar fi bine să discutăm 
chestiunile astea în Comisii? 

Dl Cionca Iustin: Ar fi excelent domnul consilier, însă eu, când a cerut cuvântul 
domnul Remețan chiar nu știam dacă ați discutat în Comisii sau nu. Și știți că eu sunt mai 
permisiv, și uneori permit încălcarea Regulamentului din dorința de a fi transparență și 
toată lumea să fie cât mai lămurită. Acum, dacă nu mai sunt întrebări, ne întoarcem la 
ordinea de zi? Pentru că trebuie să recunoaștem că noi trebuia să discutăm acum de statul 
de funcții, de organigramă, dar dacă tot a fost această curiozitate cred că n-a stricat 
nimănui să aflăm aceste detalii. Putem trece la vot, mai vrea cineva…domnul Săbău, doriți 
să interveniți? 

Dl Săbău Gheorghe: Da. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Săbău Gheorghe: Aș vrea să vă întreb dacă aveți în vedere achiziționarea unui 

aparat R.M.N., pentru că la Spitalul Județean dacă vrei să-ți faci un R.M.N. prin Casa de 
Sănătate durează 3 luni de zile, probabil dacă o plătești, atunci se face mai repede și cred 
că ar fi necesar ... (neinteligibil). 
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Dl Cionca Iustin: Stați numai o secundă. Domnul Săbău, domnul Tripa v-a spus să 
fiți disciplinați. 

Dl Săbău Gheorghe: Da. 
Dl Cionca Iustin: Să înțeleg că sunteți indisciplinat? 
Dl Săbău Gheorghe: În primul rând, la Comisie n-a fost doamna director de la 

Spital. 
Dl Cionca Iustin: Eu vă propun așa: ca să fim disciplinați, să-l ascultăm pe domnul 

Tripa. Discutăm problema la „Diverse”. Da, intenționăm să cumpărăm, dar nu se referă la 
punctul acesta, hai să avem răbdare până la „Diverse”, și la „Diverse” chiar o invit pe 
doamna manager să vă spună ce proiect am depus, ce eforturi facem și ce posibilități ar 
fi. Până la urmă este de interes general, dar să punem întrebări doar pe punctul acesta. 

Dl Săbău Gheorghe: Păi este la punctul acesta. 
Dl Cionca Iustin: Nu este la punctul acesta, vorbim de organigramă, nu vorbim 

despre Spital. De spital, la sfârșit, la „Diverse”. Vreți, insistați să vină acum doamna 
Ionescu? Domnul Tripa, ne iertați, domnul Săbău, liderul dumneavoastră dorește să facem 
o nouă excepție de la Regulament și nu pot să îl refuz pentru că e pecican de-al meu. Vă 
rog doamna manager să-i răspundeți.  

Dna Ionescu Florina: Sunt aici pentru a oferi toate detaliile. Repetați vă rog frumos, 
am înțeles de R.M.N. și de programare, am auzit când m-am retras. Repetați vă rog frumos 
întrebarea? 

Dl Săbău Gheorghe: Dacă aveți în vedere să achiziționați un aparat R.M.N., pentru 
că actualul nu face față, durează 3 luni până îți vine rândul la programare. Dacă plătești, 
se rezolvă imediat. 

Dna Ionescu Florina: Nu, nu acesta este criteriul. În primul rând, noi ne-am acoperit 
toată adresabilitatea și respectăm programarea. Referitor la achiziția celui de-al doilea 
aparat R.M.N., țin să vă aduc la cunoștință că în cursul anului 2024 Spitalul nostru a scris 
și a depus patru proiecte în cadrul liniei de finanțare Programul Operațional de Sănătate, 
trei dintre aceste proiecte au fost deja câștigate, am semnat contractul de finanțare, dar 
din păcate pentru cel de-al patrulea, în care am avut cuprins cel de-al doilea R.M.N., nu 
am fost declarați câștigători întrucât acel proiect nu s-a adresat în mare parte spitalelor 
județene. Am verificat spitalele din regiune care au prins această linie de finanțare, iar 
printre acestea nu s-au numărat spitale municipale sau spitale județene, s-au numărat 
spitale orășenești. Bineînțeles că există deja alte două linii de finanțare pe care noi le-am 
analizat încă de ieri, când a apărut un alt ghid, și intenționăm bineînțeles, să depunem, să 
accesăm toate posibilele variante prin care vom putea aduce cel de-al doilea R.M.N. 

Un alt aspect foarte important, dacă tot discutăm de R.M.N., vreau să vă spun că 
începând de sâmbăta 26 aprilie tocmai din acest motiv, pentru că, așa cum am spus și în 
alte ocazii, în ultimii 3 ani sumele atrase de spitalul nostru de la Casa de Sănătate s-au 
triplat, chiar mai mult decât atât, în paraclinic, unde avem laboratorul și radiologia, în cursul 
anului 2021 am atras peste 2.000.000 de lei de la Casă, iar la finele anului 2024 această 
sumă a totalizat 6.800.000 lei. Ce înseamnă asta? Că am deservit tot mai mulți și mai mulți 
pacienți, cu miile și tot mai mulți în fiecare an. Facem asta în continuare, din 26 aprilie 
asigurăm în fiecare sâmbătă program de 12 ore și pentru investigațiile de R.M.N. Până 
acum am lucrat de luni până vineri 12 ore pe zi, iar din 26 aprilie am intrat și cu zilele de 
sâmbătă doar pentru R.M.N. 

Dl Cionca Iustin: Doamna manager, acum eu vreau să vă întreb: dacă am mai 
cumpăra un R.M.N., personal aveți să-l deservească? Și doi: Casa vă asigură finanțarea 
pentru al doilea, pentru că văd că deja avem probleme, că de ce stăm la programare? Că 
nu primiți bani destui, câți ar fi nevoie. 

Dna Ionescu Florina: Nu, nu banii că nu-i primim, nu acesta este principalul motiv, 
pentru că acum s-au lansat și alte surse de finanțare, respectiv Monitor și P.N.C.C., 
vorbesc în limbajul nostru, iar pentru aceste două surse de finanțare trebuie să asigurăm 
în termen de maxim 5 zile de la data prezentării unui bilet de trimitere, efectuarea 
investigației. Principala noastră problemă pentru care, da, avem liste de așteptare la 
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R.M.N., este efectiv timpul fizic. În primul și primul rând, suma contractabilă cu Casa se 
stabilește raportându-ne la resursa umană și la resursa tehnică și implicit la timp, adică la 
cele 12 ore pe zi în care putem deservi această activitate. La cel de-al doilea R.M.N., 
prima provocare a fost să stabilim, să identificăm spațiul, ceea ce am făcut. 

Dl Cionca Iustin: Scuzați-mă, n-aveți voie să folosiți un R.M.N. mai mult de 12 ore 
pe zi? 

Dna Ionescu Florina: Nu avem resursă umană. 
Dl Cionca Iustin: Bun, atunci dacă noi cumpărăm încă un R.M.N., care costă 

milioane de euro, o să aveți resursă umană, pentru că altfel știți ce mă tem? Că o să 
reducem programul la 8 ore și stă nefolosit aparatul, nu cred că soluția este să cumpărăm 
aparate, ci să angajăm oameni care să deservească un timp mult, că până la urmă 
aparatul acela poate fi folosit și seara, nu văd de ce trebuie numai 12 ore. 

Dna Ionescu Florina: R.M.N.-ul în primul rând nu este o investigație de urgență, și 
acest aspect trebuie clarificat, pentru că sunt foarte mulți pacienți care solicită efectuarea 
de R.M.N. în cadrul Unității de primiri urgențe sau în regim de urgență. R.M.N.-ul în cea 
mai mare parte funcționează cu programare. Da, cu același personal, pentru că, ca și 
soluții pe resurse umane, am reușit să mai găsim un coleg pe care l-am atras din anul V 
de rezidențiat la Arad anul trecut, și am implementat și teleradiologia în cadrul Unității de 
primiri urgențe tocmai pentru ca resursa umană existentă să se poată concentra strict pe 
relația în contractul cu Casa de Asigurări de Sănătate. Da, cu același personal vom reuși 
să asigurăm și cel de-al doilea R.M.N. pentru că informațiile și rezultatele chiar în interiorul 
nostru, se transmit digital de la aparat la medic. 

Dl Cionca Iustin: Totuși, prelungiți programul de deservire a pacienților de la 12 ore 
la cât mai mult dar nu aveți destulă resursă umană? 

Dna Ionescu Florina: Nu există resursă umană pentru a lucra cu R.M.N.-ul 24 din 
24, noi avem resursă umană 24 din 24, fiind spital de urgență trebuie să asigurăm 
permanența și în cadrul laboratorului de radiologie, această permanență acoperă 
intervențiile de urgență și da, colegii noștri și în acele nopți citesc rezultate pentru că 
spitalul nostru cred că reușește să transmită destul de repede rezultatele acestei 
investigații. 

Dl Cionca Iustin: Eu nu înțeleg, și bănuiesc că nici colegii nu înțeleg, de ce pe două 
aparate aveți personal suficient, dar pe unul nu avem personal să extindem programul, eu 
asta nu înțeleg. 

Dna Ionescu Florina: Pentru că personalul, resursa umană are o normă de 6 ore 
pe zi în radiologie. 

Dna Popa Garofiţa: Putem suplimenta organigrama cu personal în plus? 
Dna Crișan Corina-Anka: Tocmai că s-a pus această întrebare, permiteți-mi să 

intervin. Degeaba o bombardăm pe doamna manager cu întrebările acestea, pentru că 
trebuie să plecăm de la simpla realitate. Oameni buni, există o criză de radiologi, nu doar 
în România, în Europa, în toată lumea, vă rog să mă credeți.   

Dl Cionca Iustin: Asta voiam să spun. 
Dna Crișan Corina-Anka: Poate că politica de pregătire în specialitate pentru viitorii 

medici rezidenți are să aibe în vedere și această criză de radiologi. Putem avea câte 
aparate dorim, din păcate nu există medici care să asigure citirea fie din cabinetul unde 
face și pacientul examinarea, fie din New York, că să știți că se poate, toate clinicile 
private, toate spitalele private din România și nu doar din România, apelează la 
teleradiologie, adică se trimite imaginea și acel radiolog interpretează. Evident că există 
dezavantaje, vă spun după o activitate de douăzeci și ceva de ani, imaginile acelea ar 
trebui corelate cu ceea ce vezi clinic la pacient. Păi dacă ești la distanță nu ai cum. Și pe 
de altă parte, să știți că trendul mondial este ca această radiologie, că e imagistică, că e 
radiologie, să fie preluată de inteligența artificială.  

Dna Ionescu Florina: Corect. Mai vreau să vin în completare la ce ați spus 
dumneavoastră, că aceiași medici deservesc atât publicul cât și privatul. 
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Dl Săbău Gheorghe: Ați spus să trecem la „Diverse” discuțiile acestea, acuma v-ați 
răzgândit? 

Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, dumneavoastră aruncați piatra și după aceea…  
Dl Săbău Gheorghe: Păi nu, dar ați întrebat dumneavoastră mai mult decât mine. 
Dl Cionca Iustin: Nu. Vreau să se înțeleagă foarte clar că există o criză de forță de 

muncă, chiar dacă am cumpăra un nou R.M.N., nu rezolvăm problema pe care ați        
ridicat-o dumneavoastră. Și așteptam ca doamna manager să vă spună asta pentru că și 
la C.T.-uri suntem în aceeași situație. Bun, mulțumim doamna manager, trecem la punctul 
de pe ordinea de zi. Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să trecem la vot. Cine este 
pentru? 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga        
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan        
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și               
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri: 1 (Remeţan Florin             
– consilier județean). 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
156/30.04.2025 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului 
de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad. 

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Arad și a Regulamentului de organizare și 
funcționare a serviciului social de zi Centrul de Terapie și Recuperare pentru Copii                 
– Ghiocelul – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad și a Regulamentului de 
organizare și funcționare a serviciului social de zi Centrul de Terapie și Recuperare pentru 
Copii – Ghiocelul. Dacă sunt intervenții? Întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? Domnul 
Andea, mă auziți? Nu vă vedem, vă rog să intrați video să vedem votul dumneavoastră 
dacă vreți să votați. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Pentru.   
Dl Cionca Iustin: Pentru. Bun, mulțumim. Totuși, vă rog să vă puneți și imaginea 

pentru următoarele puncte. Am auzit votul, dar să vă vedem. 32 voturi pentru (Cionca 
Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                          
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca 
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                  
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei         
– consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
157/30.04.2025 privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția Generală de Asistență 
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Socială și Protecția Copilului Arad și a Regulamentului de organizare și funcționare a 
serviciului social de zi Centrul de Terapie și Recuperare pentru Copii – Ghiocelul. 

 
 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării unor bunuri din Fondul de 

întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al 
deșeurilor solide în județul Arad” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării unor bunuri din 

Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management 
integrat al deșeurilor solide în județul Arad”. Dacă sunt intervenții? 

Dl Tripa Florin-Dan: Nu particip, domnul președinte, nu dezbat. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Tripa, am înțeles, v-am notat la începutul ședinței, nu 

trebuie să interveniți dacă v-ați anunțat la început. Cine este pentru? 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol         
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca 
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu   
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Cu excepția domnului Tripa. Şi domnul Andea, nu v-am văzut 
votul din nou. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Pentru, acum îmi fac sistemul video.   
Dl Cionca Iustin: Bine, bine, v-am notat. Dacă nu reușiți cu video, putem să vă 

întrebăm la sfârșit cum votați toate punctele. Bine? 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
158/30.04.2025 privind aprobarea achiziţionării unor bunuri din Fondul de întreținere, 
înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor 
solide în județul Arad”. 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu       

de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului                 
Arad-Nord-Est” – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor                     

tehnico-economici - faza Studiu de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții 
„Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Nord-Est”. Dacă sunt întrebări? Dacă nu sunt, 
cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu              
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan 
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
159/30.04.2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu de 
fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului         
Arad-Nord-Est”. 

Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc domnule președinte. Voiam să vă 

mulțumesc pentru vot și să adaug câteva lucruri legate de acest proiect foarte important, 
cred eu de infrastructură „Centura de Nord-Est”. Suntem la faza studiului de fezabilitate, 
urmând ca în următoarea lună să trecem de C.T.-ul Ministerului Transporturilor, asta 
înseamnă că în următoarea perioadă vom demara și ordinul de începere pentru 
proiectarea acestui traseu, iar eu cred că această legătură Vladimirescu-Intersecția    
Horia-Livada-Zimandcuz trebuie să fie finalizată la momentul în care și Drumul expres va 
fi finalizat și atunci Aradul va avea această nouă centură metropolitană. Este poate la fel 
de important ca și centura de sud-est pe care am finalizat-o în decembrie 2024 și cu votul 
de astăzi de fapt reglementăm S.F.-ul sau finalizăm S.F.-ul pe care îl avem pe Centura de 
nord-est și Aradul va avea de fapt un al doilea inel de centură. Mulțumesc! 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat - rest de executat 

și a indicatorilor tehnico-economici actualizaţi - rest de executat pentru realizarea 
obiectivului de investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud.              
Timiș - Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny” – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general    

actualizat - rest de executat și a indicatorilor tehnico-economici actualizaţi - rest de 
executat pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-
128+519 Limită Jud. Timiș - Lipova” aprobat pentru finanțare prin Programul național de 
investiții „Anghel Saligny”. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt intervenții să trecem la vot. 
Cine este pentru? 31 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – 
vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan 
Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache      George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac   Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-
Szabo Andrei – consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. Nu sunt. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
160/30.04.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat - rest de executat și a 
indicatorilor tehnico-economici actualizaţi - rest de executat pentru realizarea obiectivului 
de investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș - Lipova” 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiţii 
„Centru de zi Armonia” – iniţiativa preşedintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici, faza D.A.L.I., pentru obiectivul de investiţii „Centru de zi Armonia”. Dacă sunt 
intervenții? Domnul Moț, vă rog! 

Dl Moț Petru: Mulțumesc domnule președinte, mă simt dator să intervin la acest 
punct de pe ordinea de zi având în vedere faptul că practic este un punct pe care-l reluăm 
ca urmare a unei discuții mai ample pe care am avut-o la prima tentativă, ca să zic așa. 

Inițial am avut rezerve față de valorile la care se propunea proiectul, de aceea am 
și apreciat modalitatea și comunicarea pe care am avut-o cu funcționarii din Consiliul 
Județean și vizita pe teren pe care am făcut-o astăzi pentru a ne informa la fața locului și 
a fi convinși că ceea ce votăm este bine și este în interesul cetățeanului, pentru că până 
la urmă cred că fiecare dintre noi atunci când ne dă un vot la acest lucru se gândește. 

Constatând pe teren situația clădirii și având în vedere și explicațiile care ni s-au 
oferit, cred că putem la acest moment lua decizia de a vota, de a acorda un vot favorabil 
pentru acest proiect, ținând cont de toate elementele financiare dacă vreți, care implică un 
astfel de proiect, nu doar construcția în sine, pentru că într-adevăr, construcția este destul 
de degradată, se impune în mod evident să fie reabilitată, dar până la urmă poate fi 
salvată, nu este neapărat să mergem pe cealaltă variantă, mai ales că timpul nu ne permite 
să regândim proiectul în ansamblul său.  

Proiectul, și îi felicit pe cei de la D.G.A.S.P.C. pentru inițiativă, proiectul este unul 
generos: acela de a crea acolo un punct pentru ajutarea copiilor cu un anumit tip de 
probleme. Ocazie cu care mă bucur că avem posibilitatea să votez un astfel de proiect, 
dar, totodată pornind de la această idee, m-am gândit la un lucru în timp ce eram acolo și 
anume că profitând de experiența pe care o vom dobândi prin implementarea acestui 
proiect, atât noi ca instituție, cât și personalul de la D.G.A.S.P.C. care va deservi acel 
centru, am putea să extindem astfel de centre și în județ. Şi mă gândesc că putem face 
acest lucru măcar în orașele unde există instanțe de judecată. Mă gândesc la          
Chișineu-Criș, mă gândesc la Ineu, chiar Gurahonț, deși este comună și desigur la Lipova. 
Problema pe care acest centru, sau copiii cu problemele cărora acest centru li se 
adresează, este una serioasă, nu doar la nivel de județ, ci și la nivel de țară, și de aceea 
profitând, repet, de această experiență, vă propun să ne gândim cu toții și sper să aveți 
deschidere față de acest lucru, ca în anii ce vin să deschidem astfel de centre și în județ, 
și să facem mai ușor accesul tinerilor, al copiilor, și de ce nu și al adulților aflați în astfel 
de situații dificile, pentru rezolvarea mai ușoară a unor astfel de probleme. Deci închid, nu 
vreau să prelungesc prea mult intervenția, analizând din toate punctele de vedere, cred 
că ieșim pe plus cu un astfel de proiect, cu acest proiect în această formă modificată, și 
de aceea votul va fi favorabil. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Mulțumesc, domnul Moț! După ședință o invit pe doamna director 
la mine în birou, dacă vreți să participați și dumneavoastră să discutăm, dacă nu, rămâne 
cu altă ocazie. Știți că noi am început deja genul acesta de investiții în județ, chiar eu am 
cerut doamnei Stark în anii trecuți să încerce să mute centrul de atenție de pe municipiu 
în județ, pentru că în municipiu Primăria are D.A.S.-ul și are fonduri pentru a-și dezvolta 
astfel de servicii și lasă totul pe Consiliul Județean, și noi după aceea nu mai avem 
resurse financiare să facem pentru județ, care n-au altă alternativă pentru că la primării 
se cunosc bugetele și știm că n-au posibilitatea să-și organizeze astfel de investiții. Însă 
sigur că și aici posibilitățile de finanțare sunt limitate, va trebui poate să discutăm chiar la 
nivel de Guvern în continuarea reformei care se face în sistemul social, să finanțeze cu 
prioritate astfel de servicii. Rămâne o discuție deschisă, vă mulțumesc pentru implicare, 
pentru că v-ați pierdut o dimineață, sau poate ați câștigat-o, mergând să vedeți despre 
ce este vorba.  

Dacă mai sunt intervenții? Vă rog, domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Da, vă mulțumesc! E adevărat că ieri, sub rezerva vizitei care urma 

să o facem astăzi la obiectiv ne-am abținut în ședința de Comisie, pentru că aveam 
anumite rețineri cu privire la câteva dintre elementele constitutive ale proiectului, și în 
primul rând de a vedea față de discuția anterioară pe care am avut-o la precedenta punere 
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pe ordinea de zi, dacă acea clădire poate să mai fie reabilitată sau ar fi mai bună o altă 
soluție care să urmeze unei eventuale demolări, am eliminat elementele acestea în urma 
vizitei și le mulțumesc colegilor din aparatul tehnic pentru că au fost acolo, au fost prezenți 
și elocvenți în susținerea punctului de vedere, în consecință, fără să mai iau toate 
elementele, parte dintre ele expuse și de colegul nostru Moț, o să susținem și noi acest 
proiect și vom vota „pentru”.  Vă mulțumesc! 

 
Dl Cionca Iustin: Da, mulțumesc, dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu mai sunt, 

vă rog să trecem la vot. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea        
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu             
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan             
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
161/30.04.2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de 
avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), pentru obiectivul de investiţii „Centru de zi 
Armonia”. 

 
Punctul 9 
 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de acțiune pe anul 2025 privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul județului Arad – iniţiativa 
preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de acțiune pe anul 

2025 privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul județului Arad. Dacă 
sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu             
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan              
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                   
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo             
Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
162/30.04.2025 pentru aprobarea Planului de acțiune pe anul 2025 privind serviciile 
sociale administrate și finanțate din bugetul județului Arad. 

 
Punctul 10 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a Planului de selecție 

pentru selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație al 
Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a 
Planului de selecție pentru selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de 
Administrație al Regiei Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. Dacă sunt 
întrebări? Nu sunt, cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea 
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea               
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu            
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan              
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                   
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei         
– consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
163/30.04.2025 privind aprobarea Componentei Integrale a Planului de selecție pentru 
selecția candidaților pentru postul de membru în Consiliul de Administrație al Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 

 
Punctul 11 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 

apartamentul nr. 13 situat în imobilul din municipiul Arad, Strada Horia nr. 3-5, etaj I, 
înscris în C.F. nr. 301725-C1-U32 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 13 situat în imobilul din municipiul Arad, Strada Horia nr. 3-5, etaj 
I, înscris în C.F. nr. 301725-C1-U32 Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt, cine este pentru? 
32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan            
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și               
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
164/30.04.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 13 
situat în imobilul din municipiul Arad, Strada Horia nr. 3-5, etaj I, înscris în C.F. nr. 301725-
C1-U32 Arad. 

 
Punctul 12 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a Contractului de 

administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic Judeţean 
de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional 

a Contractului de administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul 
Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, este vorba despre Matern. Dacă sunt întrebări? Nu sunt, 
cine este pentru? 31 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu              
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
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Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană           
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan   Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și               
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. Deci cu excepția 
doamnei Crișan, toată lumea votează. 

  
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
165/30.04.2025 privind aprobarea modificării prin act adiţional a Contractului de 
administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic Judeţean 
de Urgenţă Arad. 

 
Punctul 13 
 Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Compania de Apă Arad 

S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor 
terenuri aflate în proprietatea publică a județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Compania 

de Apă Arad S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități 
asupra unor terenuri aflate în proprietatea publică a județului Arad. Este vorba despre 
rețeaua de apă între satele aparținătoare de Șagu și cea aparținătoare de Fântânele. Dacă 
sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu             
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan             
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                   
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei         
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
166/30.04.2025 privind constituirea în favoarea S.C. Compania de Apă Arad S.A. a 
dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri 
aflate în proprietatea publică a județului Arad. 

 
Punctul 14 
 Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Olari și a comunei 

Zărand a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui 
teren aflat în proprietatea publică a județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea comunei Olari 

și a comunei Zărand a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități 
asupra unui teren aflat în proprietatea publică a județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu 
sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu 
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-
Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan 
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
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Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
167/30.04.2025 privind constituirea în favoarea comunei Olari și a comunei Zărand a 
dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat 
în proprietatea publică a județului Arad. 

 
Punctul 15 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 

precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului 

bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 
2025. Aici am și un amendament și permiteți-mi... aveți amendamentul pe mese? Doriți  
să-l mai citesc? Nu? Atunci vă rog, dacă aveți intervenții pe amendament? Sau întrebări? 
Domnul Moț!  

Dl Moț Petru: Da. Avem amendamentul în față, am dori o explicație pe el vis-a-vis 
de faptul că are loc și diminuarea sumei mi se pare, de la drumurile din nordul județului, și 
atunci ar rămâne chestiunea: Ce se întâmplă cu acele drumuri și cu acea finanțare?  

Dl Cionca Iustin: Doamna Ribovici, dacă vreți să veniți la microfon? 
 
Doamna director economic Ribovici Gheorghina vine la microfonul de la prezidiul 

sălii de ședință. 
 
Dna Ribovici Gheorghina: Am propus diminuarea de la drumurile de nord, având în 

vedere că restul de executat pe care-l mai avem la Pâncota-Buteni are termen de execuție 
6 luni de zile, deci avem nevoie de bani anii aceștia și n-am mai identificat altă sursă în 
excedent. Am estimat împreună cu colegii de la Tehnic suma alocată la cheltuieli 
neeligibile în anul 2025 și am mutat-o în anii următori 2026-2027. Acum să vedem cum se 
reglează bugetul, știți bine că după 1 iulie putem să facem rectificări, dar ca o primă sursă, 
aceasta a fost cea mai bună opțiune pentru noi, deci nu înseamnă că am luat banii de la 
drumurile de nord, am luat suma alocată în 2025. Am avut o sumă de 21.000.000 lei la 
cheltuieli neeligibile. Toată ideea este că aceste cheltuieli pe care le suplimentăm, sunt 
cheltuieli neeligibile. 

Dl Moț Petru: Am înțeles ideea, înțeleg și sunt conștient și de urgența pe drumul 
acela, mai ales că avem acolo un litigiu, și mă rog, o să vedem cum se finalizează, evident 
sunt de acord să alocăm și să închidem acel proiect în mod favorabil pentru județul Arad, 
nu asta este problema, îngrijorarea mea este că din moment ce luăm 30.000.000 lei de la 
drumurile din nordul județului, nu mai facem nimic acolo anul acesta. Aceasta era 
chestiunea de lămurit pentru mine. 

Dna Ribovici Gheorghina: 3.000.000 de lei luăm de la cheltuieli, nu 30.000.000 lei. 
Dl Moț Petru: 3.000.000 de lei, îmi cer scuze.  
Dna Ribovici Gheorghina: 3.000.000 de lei. Avem alocate anul acesta aproape 50 

și ceva de milioane la drumurile de nord, avem bani suficienți la drumurile de nord. 
Dl Moț Petru: Deci, nu o să oprim nimic acolo. 
Dna Ribovici Gheorghina: Nu se oprește nimic. 
Dl Cionca Iustin: Vă promit eu, domnul Moț, că nu oprim. 
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Dl Moț Petru: Atunci dacă îmi promiteți, vă rog, mulțumesc doamna director, vă rog 
să îmi mai promiteți un lucru. 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Dar sper că v-ați uitat mai bine la cifre de data asta, domnul 
Moț, nu? Aveți grijă la diferențe. 

Dl Moț Petru: Lăsați, lăsați... Auziți, ironiile acestea eu cred că nu-și au locul aici și 
v-aș sugera, cel puțin în relația cu mine, să avem o relație de respect. Eu vă respect, vă 
rog să faceți la fel. 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Ni-l dorim și noi din partea dumneavoastră, vă înțelegem 
declarațiile politice, dar ele să fie foarte bine documentate, atât doar. 

Dl Moț Petru: Nu, nu, nu sunt declarații politice, era o întrebare, avem niște bani 
alocați și după aceea îi luăm. Nu este o întrebare legitimă dacă mai facem lucrarea sau 
nu? Eu cred că este. 

Dl Cionca Iustin: Vă rog, stimați colegi! 
Dl Moț Petru: Eu sunt corect! 
Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, domnul Tripa v-a sugerat să discutați lucrurile 

acestea de detalii în Comisii. N-am crezut că îi dau dreptate, dar are dreptate domnul 
Tripa. Lucrurile acestea n-ar trebui transferate în plen să întârziem lucrările aici. Acestea 
trebuiau întrebate în Comisii, sunt sigur că doamna Ribovici a fost la Comisii. 

Dl Moț Petru: Nu am avut amendamentul în Comisie, l-am văzut acum când mi l-ați 
pus pe masă. 

Dl Cionca Iustin: Mă scuzați, atunci aveți dreptul să puneți orice întrebări doriți. 
Dl Moț Petru: De aceea era întrebarea, am citit amendamentul pe repede-înainte și 

acum, în fine, nu vreau să continui. 
Dl Cionca Iustin: Și mai vreau să vă mai promit ceva, reveniți, vă rog. 
Dl Moț Petru: Da, şi sper să-mi promiteți. Am votat la începutul anului în excedent, 

o sumă de bani de 1.400.000 și ceva, nu am actul în față, nu o să spun suma exactă, că 
iarăși o să primesc critici din partea domnului vicepreședinte, de regulă neîntemeiate 
criticile dumnealui, și niciodată întemeiate în ceea ce mă privește. Dar să revin la 
chestiune, am alocat o sumă de bani pentru un aparat de testare a substanțelor interzise 
la Medicină legală, și observ că acum diminuăm această sumă din excedentul nostru, în 
ideea în care suma ar urma să fie finanțată din banii primiți de la Municipiu. Știm din 
experiența anilor trecuți că nu întotdeauna ceea ce Municipiul a prevăzut ca alocare pentru 
acea colaborare cu județul, nu întotdeauna banii au venit, nu știu dacă acum vor veni, de 
aceea dacă urmează să facem această mutare a sumelor de bani, eu vreau să am 
promisiunea dumneavoastră că în cazul în care banii de la Municipiu nu vor veni, vom 
realoca noi acești bani din bugetul nostru. Pentru că aparatul respectiv este foarte 
important, nu doar pentru cetățeni, dar și pentru instituțiile statului care apelează la astfel 
de testări atunci când au în lucru anumite lucrări de diverse tipuri. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, după cum știți, sunt ordonator principal de credite. 
Banii pe care-i alocă Municipiul trec tot pe la noi, și până la urmă asta e o chestiune 
contabilă, faptul că am pus din bani, de acolo, am lăsat Spitalul să decidă care sume, 
pentru că banii se împart pe trimestre și tocmai din cauza faptului că avem garanția că în 
primul trimestru ne intră niște bani de acolo și să putem să folosim toți banii în fiecare 
trimestru, am lăsat Spitalul să împartă cum dorește banii aceștia. Evident că așa cum am 
făcut și anul trecut, când  Municipiul nu și-a onorat obligația dată de Hotărârea Consiliului 
Municipal și nu ne-au dat cei 16.000.000 lei pe care i-am prins în buget, și am fost obligați 
să rectificăm bugetul, tot așa vom face și anul acesta, nu putem să lăsăm un contract 
semnat între părți, pe care să nu-l achităm.  

Întrebarea este alta: cât o să mai tolerăm ca o Hotărâre dată de toți consilierii 
municipali, să nu fie pusă în practică de executiv pe motiv că n-au bani. Adică eu cred că 
atunci când am acceptat să preluăm clădirile Municipalului, da? Şi s-au obligat să ne dea 
această sumă de bani, noi am mizat, adică nu noi, până la urmă Spitalul, am mizat și pe 
sumele de la noi, și pe sumele de la Municipiu, și au deschis contracte cu tot felul de 
operatori, unde noi întotdeauna am venit și am stins noi în locul Municipiului. Până la urmă 
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este o Hotărâre de Consiliu și domnul Remețan a făcut o propunere să ne întâlnim cu cei 
de la Municipiu, și acolo vă promit să reluăm discuțiile acestea pentru că anul trecut          
ne-au plătit 16.000.000, dacă dumneavoastră ziceți că nu o să plătească nici anul acesta 
cele 20.000.000 care le-au votat din nou, atunci chiar avem o problemă de funcționare. 
Pentru că nu poate să mai meargă Spitalul înainte cu niște debite, înțelegeți că în 
momentul în care deschizi credite pentru anumite lucrări, dai drumul la niște licitații, și 
după aceea în final semnezi niște contracte cu niște operatori, la care dacă nu vin banii,        
nu-și încasează respectivii bani, pot să ajungă în faliment. 

De aceea vă spun că aici nu se pune problema de promisiune. Noi dacă am girat 
niște investiții, am pus întotdeauna bani dacă n-au intrat, fie de la Minister, fie de la 
Primărie, însă sper totuși să înțeleagă și aparatul executiv al Primăriei, că investițiile 
acestea nu reprezintă un moft, ci că ele trebuie făcute pentru modernizarea sistemului de 
sănătate, pentru a oferi servicii de sănătate tuturor pacienților. Da, domnul Bîlcea! 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Scurt, domnul Moț, răspunsul este în felul următor: 
Procedura de licitație este demarată, dacă nu sunt contestații în două luni de zile acel 
aparat va fi funcțional, ba mai mult, în cadrul secției în care va fi pus, în care va opera, 
deja sunt primele schimbări în acea zonă, tocmai pentru că în funcție de câștigător știm 
cam ce are nevoie aparatul, deci în două luni de zile dacă ..., cu ajutorul lui Dumnezeu, și 
n-avem contestații, acel aparat va fi funcțional, este răspunsul scurt. 

Dl Cionca Iustin: Oricum, dacă vă uitați, o să vedeți că sumele sunt împărțite, o 
parte de la Municipiu, o parte de la Județ, astfel încât noi putem să acoperim, dacă nu se 
încasează bani de la Municipiu. Dar sper să nu mai încurajăm astfel de lucruri. Bun, dacă 
mai sunt alte intervenții? 

Dl Moț Petru: Bine, mulțumesc ! 
Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc. Dacă mai sunt intervenții pe amendament? 

Dacă nu mai sunt intervenții să trecem la vot. Cine este pentru amendament? 30 voturi 
pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero          
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache  George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu               
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Domnul Andea sunteți cu noi?  

Bun, cine este pentru punctul 15 cu amendamentul inclus? 30 voturi pentru (Cionca 
Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – 
vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-
Mariana, Lazea Amelia, Marinache  George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, 
Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -.           

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
168/30.04.2025 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 
pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025. 

 
Punctul 16 
 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2025.  

Același amendament pe care l-am avut la punctul nr. 15, îl avem și la punctul nr. 
16, dacă sunt intervenții pe amendament? Dacă nu sunt, cine este pentru amendament? 
30 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-
Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni).Cine este 
împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate,. 

Şi acum să votăm punctul 16 de pe ordinea de zi cu amendamentul inclus. Cine                
este pentru? 30 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                        
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan          
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                   
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei         
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate, vă mulțumesc! 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
169/30.04.2025 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului 
Arad pe anul 2025. 

 
Punctul 17 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2024 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale 

bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2024. Dacă 
sunt întrebări legate de punctul acesta? Nu sunt, cine este pentru? 32 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol         
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca          
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan        
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                  
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei         
– consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. Unanimitate. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
170/30.04.2025 privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri 
şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2024. 

 
Punctul 18 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2025 – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale 

bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2025. Dacă 
sunt întrebări? Nu sunt, cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu             
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan               
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                  
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo            
Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
171/30.04.2025 privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri 
şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2025. 

 
Punctul 19 
 Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Autorităţii 

Teritoriale de Ordine Publică Arad – iniţiativa preşedintelui. 
 

Dl Cionca Iustin: Bun, deci ați fost de acord să luăm punctele 19 până la 21 și apoi 
punctul 1 de pe ordinea de zi introdus suplimentar, să votăm cu vot deschis articolele care 
trebuiesc votate, și apoi trecem la votul secret.  

Ne întoarcem la ordinea de zi, la punctul 19 și votăm toate o dată. Da? Bun. Primul 
articol pe care trebuie să îl votăm cu vot deschis, e art. 1. alin. 1: Consiliul Județean Arad 
ia act de încetarea calității domnului Gârbău Cristian-Nicolae din membru al A.T.O.P. ca 
urmare a eliberării acestuia din funcția de inspector-șef la Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad. Sunt intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 32 
voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca  Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-
Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş 
Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-
Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – 
consilieri judeţeni). Abțineri? -. Împotrivă? -. Mulțumesc! 

 
Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraţilor delegat de 

Consiliul Județean Arad în Adunarea Reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de 
Sănătate – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 20, art. 2: prevederea art. 8 alin. 2 al Hotărârii Consiliului 

Județean Arad nr. 33 din 30.01.2025, privind desemnarea reprezentanților U.A.T. Județul 
Arad și ai Consiliului Județean Arad în organisme de cooperare și parteneriat își încetează 
aplicabilitatea. Dacă sunt întrebări? Nu sunt, cine este pentru? 32 voturi pentru           
(Cionca Iustin  – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                         
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca  
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
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Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria,          
Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan                  
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei        
– consilieri judeţeni).  Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
Punctul 21 
Dl Cionca Iustin: La punctul nr. 21 avem doar vot secret.  
 
Punctul 22 
Dl Cionca Iustin: Şi atunci la Punctul nr. 1 suplimentar avem două articole. 
Art. 1: Ia act de încetarea contractelor de mandat ale membrilor Consiliului de 

Administrație de la S.C. Aeroportul Arad S.A. începând cu data de 15.05.2025 prin 
expirarea duratei pentru care au fost încheiate. Dacă sunt întrebări? Nu sunt, cine este 
pentru? 31 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – 
vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca  
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.   

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Doctor Andea nu votează la punctul acesta. 
Dl Cionca Iustin: La celelalte? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: La celelalte „Pentru” la toate, am zis că votez 

la sfârșit, dar aici nu votez, că sunt reprezentant A.G.A.  
Dl Cionca Iustin: Ne notăm. Bine domnul doctor, în regulă.  
Art. 3: Se mandatează reprezentantul Unității Administrativ-Teritoriale al Județului 

Arad în Adunarea Generală a Acționarilor al S.C. Aeroportul Arad S.A. pentru a semna 
contractele de mandat cu administratorii provizorii la S.C. Aeroportul Arad S.A. în forma 
prevăzută în Anexa care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.” Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt, cine este pentru? 31 voturi pentru (Cionca Iustin  – președinte, Bîlcea 
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-
Marius, Bonca  Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan 
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-
Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -.  

Deci domnul Andea și la art. 1 și la art. 3 se consemnează, în rest toată lumea a 
votat. Urmează votul secret, predau microfonul doamnei secretar general. 

Dna Lupu Silvana: Avem patru buletine de vot, pe nici unul dintre buletinele de vot 
nu avem competiție, veți vota pentru fiecare nume înscris pe buletinul de vot aplicând 
ștampila în chenarul în care scrie „Da” sau în chenarul în care scrie „Nu”, conform opțiunii 
dumneavoastră de vot. Aveți întrebări? Nu? 

 
Începe votarea. Votul este secret şi se desfăşoară în ordine alfabetică. 
 
Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Se grăbește cineva? Domnul Bîlcea! 

Domnul Blaga! Domnul Bonca! Domnul Bozga! Domnul Cătană! Domnul Bulbuc! Domnul 
Bulbuc! Doamna Craivan! Doamna Crișan Corina! Domnul Crișan Denis! Doamna Dragoș! 
Domnul Galiș! Doamna Igreț! Doamna Lazea! Domnul Marinache! Domnul Moț! Domnul 
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Pero! Doamna Popa! Domnul Remețan! Domnul Săbău! Doamna Serac! Doamna Stan! 
Domnul Șimon! Domnul Ulici! Doamna Velicu! Doamna Vîrtaci! Doamna Vîrtaci! Domnul 
Zagoni! Vă rog președinții de Comisii să numărăm voturile. 

 
          Comisia de numărare a voturilor, începe procedura de numărare și întocmește 
după finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret. 
 

Dl Cionca Iustin: Stimați colegi vă rog să luați loc. Doamna secretar general vă 
rog să anunțați rezultatul votului. 

 Dna Lupu Silvana: Am avut câte un vot nul pentru Consiliul de Administrație de la 
Aeroport, respectiv domnul Vidac, domnul Tincea, doamna Vekaș și domnul Pal Norbert, 
restul voturilor au fost „Pentru”. Mulțumesc! 

 
Punctul 19 
 Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Autorităţii 

Teritoriale de Ordine Publică Arad – iniţiativa preşedintelui. 
 
Rezultatul votului exprimat pentru validarea ca membru al Autorităţii Teritoriale de 

Ordine Publică Arad a domnului Renich Robert-Valentin, împuternicit în funcția de 
inspector șef la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad: 

-Renich Robert-Valentin (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 
voturi). 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
172/30.04.2025 privind modificarea componenței nominale a Autorităţii Teritoriale de 
Ordine Publică Arad. 

 
Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraţilor delegat de 

Consiliul Județean Arad în Adunarea Reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de 
Sănătate – iniţiativa preşedintelui. 

 
Rezultatul votului exprimat pentru desemnarea reprezentantului asiguraţilor delegat 

de Consiliul Județean Arad în Adunarea Reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de 
Sănătate: 

-Șeran Mihai Grațian (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 
voturi). 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
173/30.04.2025 privind desemnarea reprezentantului asiguraţilor delegat de Consiliul 
Județean Arad în Adunarea Reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate. 

 
Punctul 21 
Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale locale 

pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra 
copilului și a violenței în familie Arad – inițiativa președintelui. 

 
Rezultatul votului exprimat pentru modificarea componenței Echipei intersectoriale 

locale pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra 
copilului și a violenței în familie Arad: 

-Peter Timea Loretta (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 
voturi). 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
174/30.04.2025 privind modificarea componenței Echipei intersectoriale locale pentru 
prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului și a 
violenței în familie Arad. 

 
Punctul 22 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. – inițiativa președintelui. 

 
Rezultatul votului exprimat pentru numirea administratorilor provizorii în Consiliul 

de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A.: 
-Buda Dan Florin (28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi nule, total 28 voturi) 
-Vidac Mile (27 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 vot nul, total 28 voturi) 
-Tincea George Mădălin (27 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 vot nul, total 28 

voturi) 
-Vekaș Melania Andreea (27 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 vot nul, total 28 

voturi) 
-Pal Norbert Ervin (27 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 1 vot nul, total 28 voturi). 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
175/30.04.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. 

 
Punctul 23 
Informarea nr. 10.648/29.04.2025 privind deplasarea domnului Marinache George 

Iulian – consilier judeţean, la Ungheni, în Republica Moldova, în data de 26 aprilie 2025. 
 
Dl Cionca Iustin: Bun. A rămas informarea pe care bănuiesc că ați primit-o, dacă 

doriți să interveniți, să cereți explicații pe informare? Domnul Remețan, e deschis 
microfonul.  

Dl Remeţan Florin: Nu, voiam să intervin la „Diverse”. 
Dl Cionca Iustin: Bun, atunci domnul Remețan dorește la „Diverse”. Altcineva? 

Nimeni? 
 

Diverse 
Dl Cionca Iustin: Domnul Remețan, aveți cuvântul! 
Dl Remeţan Florin: Domnul președinte, stimați colegi, eu îmi cer scuze la toți colegii 

dacă ședința se lungește, eu nu vreau asta, eu vreau întrebări scurte, cu răspunsuri 
scurte. Dacă managera s-a lungit, e problema ei. Bun. Tot ne-ați spus să luăm cuvântul 
și Florin Tripa a zis să o facem în Comisii. Vă rog frumos să vă uitați ieri ce manageri au 
fost la ședința de Comisie. Deci noi nu putem vorbi în ședința de Comisie dacă managerul 
nu e acolo. Doamna Ionescu nu vine la nici o ședință. Își trimite reprezentant, pe fata de 
la Resurse Umane care niciodată nu știe, sau nu poate, sau o să ne informeze ulterior. 
Bun. 
 Dl Cionca Iustin: Cine a fost ieri, domnul Buda? 
 Dl Buda Dan Florin: Reprezentatul de la Spital este de regulă de la Resurse 
Umane.  
 Dl Cionca Iustin: Bun, dacă acuma a fost vorba despre organigrama și statul de 
funcții, normal să-mi trimită expertul, că acum să știți că nici eu nu vin la Comisii, o trimit 
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pe Ribovici, care știe să vă dea mult mai multe detalii decât aș putea eu să vă dau pe 
punctele legate de economic. 

Dl Remeţan Florin: Eu altceva am vrut să spun, nu că a lipsit managera, ci faptul 
că la Comisii nu avem poate întotdeauna pe oamenii îndreptățiți să-i întrebi, nu sunt 
managerii, și așa mai departe. Și de obicei se amână. Și vă mai spun ceva: Comisiile de 
când se fac on-line și nu se mai fac fizic, cum știți că făceam, cu Neluțu Plaveţi, cu Petrică 
Moț, făceam 3-4 ore ședința, dar ieșea o ședință, când ești față în față. On-line e o 
dificultate tehnică ba și la mine la Căpâlnaș, ba n-am semnal, ba te mai sună de trei ori 
în timpul ședinței, te-a scos afară, nu te mai poți loga și așa mai departe. Deci sunt 
probleme la dezbateri, și atunci o bifăm doar așa, ca să ne luăm indemnizația, ca s-o 
spun direct, și să treacă, că foaie verde. Deci nu sunt consistente și nu poți să faci din 
ședință on-line ca o ședință fizic, față în față. Asta v-am răspuns, pentru că toți ați insistat 
astăzi cu ședințele de Comisii și așa mai departe. 
 Dl Cionca Iustin: Sunteți în Comisia 1? 
 Dl Remeţan Florin: 2. 
 Dl Cionca Iustin: 2? 
 Dl Remeţan Florin: Da. 
 Dl Cionca Iustin: Bun, bănuiesc că ține foarte mult de membrii Comisiei. Aveți 
libertatea să faceți cu prezență fizică, eu nu pot să vă impun nici așa, nici așa. Vă 
înțelegeți între dumneavoastră și spațiu găsiți la noi aici pentru prezență fizică. Noi 
încercăm să flexibilizăm activitatea acestor Comisii, ca și a plenului, astfel încât fiecare 
om să poată participa prin toate mijloacele posibile. Mai mult decât am făcut noi în 
Regulament nu se mai poate inventa. Dar, încă o dată vă spun, încurajez prezența fizică 
a tuturor celor care vă permiteți să veniți. Nu vreau să descurajez participarea la ședințe 
a celor care au probleme, ați văzut și astăzi, au fost patru colegi care n-au putut veni aici, 
dar au participat în măsura în care au putut la acest plen, și au putut să-și exercite și 
votul, și să intervină. Nu depinde de președintele Consiliului Județean ce se întâmplă în 
aceste Comisii, e doar o chestiune colegială, iar ce vreau eu să vă mai spun, un lucru: la 
aceste Comisii de obicei trebuie să meargă nu neapărat conducătorul instituției, ci cel mai 
bine pregătit pe subiectul respectiv. Atunci când doriți să discutăm cu managerul o 
problemă importantă vă rog să mă sesizați din timp și nu neapărat în plen, ne putem 
întâlni sectorial, așa cum ați făcut astăzi, domnul Moț și domnul Galiș, s-au dus, au 
discutat cu doamna director, v-a stat la dispoziție, vă răspunde la toate întrebările, pentru 
că eu cred că așa ar trebui, nu ținem aici 30-40 de oameni pentru curiozitatea unui om. 
Facem separat, și omul acela, care este curios să cunoască o problemă ne ocupăm de 
el să primească toate informațiile posibile. Dacă sunteți de acord? 
         Dl Remeţan Florin: N-am terminat, scuze. 
         Dl Cionca Iustin: Vă rog. 
         Dl Remeţan Florin: Problema e acum, dacă dumneavoastră v-a plăcut prestația 
managerei, e problema dumneavoastră, nu insist, vreau să întreb pe secretara generală, 
poate am lipsit eu la ședință, deci noi, nu aprobăm noi, Consiliul Județean normele de 
venit la micii meseriași? Anul acesta le-am aprobat, că eu nu-mi aduc aminte, poate am 
lipsit eu la ședința respectivă, că mă sună micii meseriași, Nelu Țucudean de la Șeitin a 
zis : „Spune-i lui Cionca că să se mute din Pecica, că n-au venit normele nici acum” Eu 
doar întreb. Am întrebat și data trecută. 
 Dna Lupu Silvana: Prețurile medii la produsele agricole și prețul pentru iarbă, asta 
aprobăm. 
 Dl Remeţan Florin: Numai atât facem noi? 
 Dna Lupu Silvana: Da. 
 Dl Remeţan Florin: Normele de venit la micii meseriași, niciodată noi, Consiliul 
Județean? 
 Dna Lupu Silvana: Nu, nu. Și ce a trebuit, trebuie aprobat înainte de începerea 
anului fiscal, le-am aprobat anul trecut în noiembrie. 
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 Dl Cionca Iustin: Bine, dar dacă mă întrebați pe mine și asta e o prostie, cu iarba, 
ce treabă avem noi, Consiliul Județean să aprobăm așa ceva? Dar dacă legiuitorul asta 
a decis… Faceți propunere să ne dea și atribuția asta, dacă n-aveți de lucru, dar mie nu 
mi se pare normal să aprobăm în Consiliul Județean lucrurile acestea. Le facem că a 
cerut legiuitorul.  
 Dl Remeţan Florin: Bun, și în final aș dori să închei, deci despre ședința cu sportul, 
ședința comună, nu știu dacă ați făcut…ați luat vreo inițiativă, dar văd că nu s-a întâmplat 
nimic o lună. U.T.A. pică din păcate, și o să scrie acolo că a picat în mandatul lui Ciona 
și al lui Bibarț. Chiar nu reușim să ne întâlnim? 

Dl Cionca Iustin: O să vă rog să vă uitați ce se întâmplă la Constanța acum, există 
o anchetă D.N.A. pentru că au finanțat, Consiliul Județean, fără să aibă atribuții pe sport, 
echipa de fotbal. Nu cunosc detalii, însă eu îmi ascult specialiștii. Specialiștii noștri ne-au 
spus că putem prin Centrul Cultural să dăm o sumă de bani, ceea ce facem. Cealaltă 
problemă, de plată a salariilor fotbaliștilor, sau ce cheltuieli ar avea ei nevoie, eu n-am 
găsit cadrul legal și nu pot forța un funcționar public să semneze un astfel de referat, că 
după aceea ajunge să dea cu „subsemnatul”, da? Dacă găsiți soluții în care putem să 
îmbunătățim, eu vin și sunt alături de dumneavoastră, și pentru mine U.T.A. e un brand 
care merită sprijinit, deși ați văzut, sunt colegi, domnul Galiș a zis data trecută să nu mai 
facem discriminări între U.T.A. și celelalte sporturi, deci sunt tot felul de păreri aici, și eu 
cred că dacă n-ai atribuții... Cum? 
 Dl Galiș Florin: Eu nu am spus de U.T.A., am spus „între fotbal și alte sporturi”. 
 Dl Cionca Iustin: Între fotbal, dar acum vreți să vă răspund și dumneavoastră. Ne 
uităm ce vrea poporul. Majoritatea oamenilor, dacă vă uitați, se duc spre fotbal. Din 
păcate, dacă vă uitați la competiții, la judo, la handbal, chiar și la baschet, publicul e mult 
mai puțin numeros decât la fotbal.   
 Dl Remeţan Florin: (neinteligibil).  
 Dl Cionca Iustin: Uite că n-are! Acum spune domnul Remețan că avem probleme 
grave și că ar trebui să intervenim noi, că nu cred că vrea să jucăm noi în locul jucătorilor, 
nu? Eu cred că vreți să intervenim financiar. Nu? Te rog! 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: 30 de secunde, nu vreau să vă rețin, dar eu cred că cel 
mai important lucru este să asigurăm infrastructura. Infrastructura de fapt produce 
emulație în jurul sporturilor, indiferent de sport, iar eu cred că prioritatea acesui mandat 
rămâne preluarea bazinului de înot care rămâne nefolosit, preluarea Sălii Polivalente care 
are nevoie rapid de modernizare și inclusiv Baza Abel, care, așa o știm noi, Baza Abel, 
dar este o bază lângă malul Mureșului, lângă ștrand, care rămâne nefolosită. De aceea 
sper că după aceste alegeri, Guvernul României să revină și să închidă acea 
descentralizare a sportului, iar în Consiliul Județean să vedem ce înseamnă acele 
investiții, pentru că nu vor fi simple. De aceea, pe lângă funcționare, care este importantă, 
dar infrastructura este la fel de importantă, și eu voi fi promotorul ideii că în următoarea 
perioadă să preluăm aceste 3 obiective și a le reda arădenilor, ba mai mult, gândiți-vă ce 
înseamnă o Sală Polivalentă pentru evenimente, am văzut inclusiv la un eveniment al 
Consiliului Județean, Sala Polivalentă neîncăpătoare, mult prea mică deja pentru 
cerințele zilei de astăzi. Deci sunt de acord cu dumneavoastră, știți că din punctul meu 
de vedere, U.T.A., și nu numai, este un brand care trebuie ajutat, dar infrastructura este 
la pământ.                  
 Dl Remeţan Florin: Dar după ce pică U.T.A.? Avem timp să luăm și bazinul, acolo 
e o urgență, e ceva grav. 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Remețan, ce să facem, ziceți concret, ce? 
 Dl Remeţan Florin: O ședință cu primarul între patru ochi și să faceți ceva. 
 Dl Cionca Iustin: Ce? 
 Dl Remeţan Florin: Cu conducerea, mergeți la stadion cu conducerea: „Domnule, 
ce aveți nevoie?”, nu știu, trebuie făcut ceva să salvăm echipa asta. Ne ducem dracului. 
 Dl Cionca Iustin: Deci eu nu sunt împotrivă să discutăm, dar eu nu cred… 
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 Dl Remeţan Florin: Ăia se plâng că autoritățile de la noi nu îi interesează și că le 
ia cu două mâini. Adică tu, Primărie, tu le închiriezi lor stadionul, le dai … 
 Dl Cionca Iustin: Dacă așa prevede legea. 
 Dl Remeţan Florin: Bun. 
 Dl Cionca Iustin: Sigur, nu e în regulă că le luăm chirie, dar dacă așa prevede 
legea. 
 Dl Remeţan Florin: Mai bine rămâneam cu noroiul ăla, cât câștigam acasă, acum 
ne bat toți, că e stadionul bun. 
 Dl Cionca Iustin: Asta e o glumă bună. Deci, Garofița, te rog! 
 Dna Popa Garofița: Mulțumesc domnule președinte. Ca și președinte de Comisie, 
vorbeați adineauri de prezența fizică. Eu n-am nici o problemă să nu venim fizic, dar știți 
că prezența fizică presupune ca toți directorii de instituții să vină prezenți în sala de 
Consiliu sau în spațiul adecvat. Nu poate veni doar o Comisie, pentru că ei trebuie să se 
conecteze on-line la celelalte Comisii. Toate materialele sunt puse la dispoziție, avem 
mailuri fiecare personal, cu 5 zile înainte. Deci noi avem tot ce semnați  dumneavoastră, 
tot ce produc angajații Consiliului Județean cu 5 zile înainte puse pe mail. Dacă există o 
problemă eu aș ruga colegii din Comisia nr. 2 să scrie pe grupul nostru, doamna secretar 
este conectată cu noi pe grupul de WhatsApp în care suntem anunțați pentru ședințe, pe 
grupul Comisiei nr. 2. „Vreau la Comisie, la punctul 6 să fie prezent directorul X”, „Vreau 
la punctul 10 să ...”, adică oamenii aceștia n-au de unde să știe. Au și ei agenda plină. 
Au și ei de muncă, nu că e un moft al nostru, dar omul trebuie să fie anunțat din timp și 
nu cred că nici un director care este în subordinea dumneavoastră și al Consiliului 
Județean nu va răspunde „Prezent” la Comisia respectivă, timpul este alocat, avem timp 
între Comisii, se poate discuta, important este ca noi, ca și consilieri județeni să citim 
acele materiale pe care le primim cu 5 zile înainte și să punem pe foaie ce întrebări avem. 
Mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Păreri diferite, vedeți? Domnul Remețan, dacă fac prezența o să 
vedem cât ați fost de prezent, acum hai să nu tot vă înțepați aici, terminați cu poveștile 
astea, și vorbiți între voi. Bine? 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Aveți dreptate, domnul președinte, doctor 
Andea sunt. Domnul Remețan a fost mai mult on-line. La mine e pentru prima dată. Vă 
mulțumesc, sunteți foarte corect din punctul acesta de vedere. 
 Dl Cionca Iustin: Mulțumim frumos. Deci rugămintea mea este: decât să ne tot 
plângem aici în plen, mai bine vorbiți. Câți sunteți în Comisie? 6. Vorbiți în Comisie și de 
la ședință la ședință îmi spuneți ce doriți să fie, chiar n-are rost să imobilizăm toți directorii 
de instituții, să stea la Comisii pentru niște, de multe ori, puncte care chiar nu necesită 
intervenția lor. Da? Dacă spuneți „Să fie doamna manager la o întâlnire la Comisie” că 
vreți să vorbiți cu ea, și dacă n-are punct pe ordinea de zi, putem să facem o întâlnire. 
Dar eu chiar înțeleg că dumneavoastră v-ați mai întâlnit cu doamna Ionescu și ați mai 
avut discuții, da? Nu e nevoie să vină aici, acuma...  
 Dl Remeţan Florin: (neinteligibil).  
 Dl Cionca Iustin: Da. Vă conduc eu. Cum intrați în Spital, pe stânga. Acuma eu 
știu, vorbim între patru ochi noi, dacă vreți, știu durerea dumneavoastră, dar tot nu 
rezolvați, și dacă faceți… 

Dl Remeţan Florin: (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Eu de aceea am pus atâtea întrebări, pentru că mă așteptam    

să-i răspundă domnului Săbău referitor la criza de personal. Dânsa îmi spunea mie acum 
că avem personal destul, de parcă ar fi rușine să spui: „Nu se găsesc specialiști”.  

Am cumpărat 5 C.T.-uri dragii mei și nu avem personal. Am început pe povestea 
care a zis doamna doctor Crișan cu citire la distanță, cu cei de la Timișoara, care ne-au 
anunțat că au prea mulți clienți deja și nu mai vin la Arad. Da? Deci e o problemă: Statul 
Român trebuie să lucreze paralel cu investițiile celor care fac investiții în spitale, să 
pregătească personalul, pentru că un specialist, indiferent în ce domeniu, îți trebuie ani 
de zile să-l formezi și dacă planul de școlarizare pleacă de la București pe ceea ce cerem 
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noi astăzi, fără să anticipăm ce se va întâmpla după ce cumpărăm, uitați, eu cumpăr 
acum PET C.T. și SPEC C.T. Facem pariu că nu avem specialiști care să lucreze pe 
aparatura asta? Facem pariu? Și atunci, cine ar trebui să facă asta, că din păcate 
descentralizarea nu e terminată. Noi n-avem atribuții, nici Consiliul Local, nici eu, ca 
președinte pe personal. Este la Ministerul Sănătății, prin D.S.P., dar D.S.P.-ul nu e 
ascultat la București, că știți foarte bine cum merg lucrurile. Și atunci, dacă noi tot 
cumpărăm aparatură și nimeni nu se gândește: „Hai să formăm și specialiști pe această 
aparatură”, te trezești că ai aparatură de milioane de euro pe care n-are cine lucra sau 
cum zice domnul Remețan : „Punem o asistentă, că decât să nu prestăm servicii, prestăm 
cu ce avem”.  

Nu vă mai spun, cumpăr aparatura și stau un an, doi ani de zile, să pregătească 
un medic să ia competențe și medicul zice: „Îmi plătești competențele?”. Păi de unde      
să-ți plătesc?  

Până la urmă, ar trebui găsite mecanisme de către Statul Român să le plătim 
calificările la acești oameni, că poate nu au bani. Nu costă puțin, noi am avut pe domnul 
Grada, de exemplu, care pe banii lui s-a dus, s-a pregătit nu știu cât timp la București, la 
Fundeni, sau unde a fost. Asta înseamnă să te desprinzi de familie, să te duci să îți iei o 
chirie în București, să trăiești acolo, să faci niște eforturi financiare ca să dobândești o 
competență. Și astea trebuie coordonate. Trebuie să lucrăm împreună. Înțelegeți? Și asta 
așteptam să vă zică doamna manager, dar e solidaritatea asta tovărășească de la Spital, 
în care să nu ne spunem problemele pe care le avem.  

De aceea am insistat, că Sergiu tot îmi spunea: „Domnule, nu mai întinde discuția”, 
dar vreau să înțeleagă toată lumea că e o criză de personal, că nu trebuie să ne fie rușine, 
nu e vina noastră. Înțelegeți? Eu după ce cumpăr aparatul acela, nu e păcat să stea acolo 
nefolosit? Cumpărăm încă un R.M.N., dar pe acesta îl folosim 8 ore, e ca la blocul 
operator: stau nu știu câte săli de operație, lucrăm 4 ore, 5 ore cu ele și după aia le 
închidem, în loc să lucrăm pe schimburi. Credeți că privatul își permite așa ceva? La 
privat n-are fiecare E.K.G.-ul lui, îl pune la mijloc acolo, și ne organizăm 2 ore fiecare și 
lucrăm, fiecare ne programăm pacienții astfel încât E.K.G.-ul acela să fie folosit cât mai 
multe ore pe zi.  

Noi fiecare avem E.K.G.-ul nostru și după aceea îl închidem. Plecăm de la lucru și 
îl închidem, că e al meu. Înțelegeți cum stau lucrurile la Spital? Eu încerc să găsesc soluții, 
dar nu toate sunt în mâna noastră. Poate ar trebui să cerem competențe și pe angajări la 
Spital, și pe concedieri unde e cazul. Închidem ședința. Uite că e o problemă. 

Dl Săbău Gheorghe: Câți angajați sunt la Spitalul Județean? 
Dl Cionca Iustin: La ultimul control 2.500.  
Dl Săbău Gheorghe: (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, nu vă contraziceți cu mine. Nici 2.500 nu sunt. 

Dar trebuie... Domnul Săbău, sunt posturi care legea ți le cere. Atât ar trebui să fie, 3.100, 
dar noi nu ne permitem să avem atâți angajați, că n-avem venituri. Casa nu și-a mai 
actualizat serviciile de câțiva ani de zile, deci plătește în pierdere. 

Dl Săbău Gheorghe: (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Dacă eu vă spun.. 
Dl Săbău Gheorghe: (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Nu, nu, 3.000. 
Dl Săbău Gheorghe: (neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Plus că aici vorbim și de medicii rezidenți, care nu sunt chiar 

personal angajat pentru…, ei încă învață, și unii pleacă, în timpul.. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Îmi permiteți să intervin, fiind vorba de 

domeniul medical? 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Mulțumesc frumos, doctor Andea sunt. Îmi 

pare rău că nu am semnal video. Deci eu o să vă povestesc mai multe chestii între patru 
ochi și sunt foarte mulți bani care se pierd inutil din bugetul Spitalului Județean. Vorbim 
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de toate structurile Spitalului Județean. O să vă aduc la cunoștință cu dovezi. Rămâne 
pe săptămâna viitoare sau peste două săptămâni, că acum suntem în campanie, să vă 
aduc niște dovezi foarte clare și o să vedeți că ceea ce vă spun e adevărat. Sunt, între 
ghilimele, internări fictive. Și știți ce vreau să spun, colegii mei știu și ei. Vă mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Nici nu vreau să aud așa ceva, că sunt penale lucrurile acestea. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Da, da, vă mulțumesc, o să le pun public. 

Vă mulțumesc!  
Dl Cionca Iustin: Bine, bine, și eu vă mulțumesc! Mai sunt intervenții pe punctul 

„Diverse”? Dacă nu mai sunt, eu vă mulțumesc frumos pentru vot, vă doresc succes în 
campanie, la unii mai mult, la alții mai puțin și să aveți o zi frumoasă! 
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